
Проект DESIREE Gas  

Международен фонд “Козлодуй” (МФК) е създаден през 2001 година с цел подпомагане 

извеждането от експлоатация на блокове 1-4 на АЕЦ “Козлодуй”. Едно от предназначенията 

на фонда е да финансира или съфинансира  подготовката и изпълнението на избрани 

проекти, чиято цел е необходимото преструктуриране, повишаване качеството и 

модернизиране на  енергийния сектор и подобряването на енергийната ефективност. 

Министерството на икономиката и енергетиката (МИЕ) възнамерява да използва средствата 

за безвъзмездна помощ, предоставени от Международния фонд „Козлодуй” (МФК), 

администриран от Европейската банка за възстановяване и развитие ("Банката" или "ЕБВР") 

за консултантски услуги за Проект „Мерки за енергийна ефективност при крайните 

потребители на природен газ чрез газоразпределителни дружества в България “ (Проект 

DESIREE GAS). Целта на проекта е да се осигури специален и ефективен механизъм за 

подкрепа на газификация на българските домакинства. 

Тази Предварителна обява за търг обръща внимание на предстоящия конкурентен избор на 

консултант на проекта към МИЕ: консултантски услуги през следващите три години за 

подготовка и изпълнение на проекта. Консултантът на проекта трябва да подготви 

инструментите за изпълнение на проекта, включително строг механизъм за контрол на 

използваните субсидии и механизъм за проверка. Консултантът на проекта е длъжен да 

наблюдава, контролира и отчита изпълнението на проекта към МИЕ и банката. 

Очаквания бюджет за проекта е Евро 450,000. 

Тръжната процедура се очаква да започне през третото тримесечие на 2014 г. Търгът ще бъде 

проведен в съответствие с тръжните правила и политики на ЕБВР с изключение за забраните 

за участващи страни дефинирани в правилата на МФК и ще бъде отворен за консултантски 

фирми от следните допустими страни, считано от 1 май 2014 г.: страните – членки на ЕС, 

Швейцария и страните, където ЕБВР извършва дейност.  

Средствата по гранта няма да бъдат използвани за извършване на плащане на физически или 

юридически лица, или  за внос на стоки, ако такива плащания или внос са забранени с 

решение на Съвета за безопасност към ООН взето съгласно Член VII от Хартата на ООН или 

са забранени с закон или официална наредба в страната копувач. 

Заинтересованите консултантски фирми могат да се свържат с: 

Г-жа Ивета ФилиповаГлавен експерт в отдел „Енергийни проекти и пазари” 

Министерство на икономиката и енергетиката на България 

Ул. „Триадица” No.8 

София 1040, България 

Тел: +359 2 9263 248 

Факс: +359 2 9885 722  

e-mail: i.filipova@mee.government.bg 

Реф. номер: GPN-17149 

Държава: България 

Сектор: Ядрена безопасност 

Номер на проекта: 17149 

Източник на финансиранеs: Международен фонд „Козлодуй” (МФК) 

Вид на договора: Проект стоки, строителство и услуги 

Тип на обявлението: Предварителна обява за търг 

Дата на публикуване: 26 Май 2014 

Дата на затваряне: 26 Май 2015 
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